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Держпродспоживслужби в Одеській області
Марині ПЕТРОСЯНЦ

Службова записка

Від: Уповноваженої особи відповідальну за організацію та проведення
конкурентних процедур закупівель/переговорних процедур закупівель Головного управління
Держпродспоживслужби в Одеській області.

Стосовно: оприлюднення повідомлення про закупівлю на офіційному сайті Головного управління.

Суть питання: На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року Хе710

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) прошу надати вказівку управлінню
організаційно-господарського забезпечення розмістити відповідну інформацію щодо даної
закупівлі на сайті Головного управління.

(Предмет закупівлі - ДК 021:2015 -. 71610000 - 7 «Послуги з випробувань та аналізу складу ї

чистоти» (Дослідження складу та властивостей води водних об'єктів в пунктах господарсько-
питного і культурно-побутового водокористування. Джерела централізованого водопостачання.
Річки).

Пропозиції: прийняти до розгляду.

Додатки: повідомлення про закупівлю на І арк.

Уповноважена особа Олена ГАЛКІНА



На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року0710 «Про ефективне використання державних коштів» Уповноважена особа
Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області повідомляє про
наступну закупівлю:

Предмет закупівлі - ДК 021:2015 - 71610000 - 7 «Послуги з випробувань та
аналізу складу і чистоти» (Дослідження складута властивостей води воднихоб'єктів
в пунктах господарсько-питного і культурно-побутового водокористування,
Джерела централізованого водопостачання. Річки).

Обірунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі -Характеристика (показників, параметрів), що визначаються при дослідженні складу
та властивостей води воднихоб'єктів в пунктах господарсько-питногоі культурно-
побутового водокористування (річки), (на відповідність вимогам Державних
санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених
наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996р. Ле173).

Обірунтування очікуваноївартості закупівлі - очікувана варіть розрахована
на підставі комерційних пропозицій та шляхом моніторингу аналогічних закупок У
системі Ргогоїгто і складає - 293000,00 грн.

Обгрунтування проведення процедури - переговорна процедура відповідно до
норм Закону України «Про публічні закупівлі»;

Оголошення про проведення процедури - ША-2022-10-07-006170-а.


